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Дорслідження розуміння школярами та батьками (фокус – різні покоління) змісту поняття «громадянське суспільство»

Розмірковуючи про можливість побудови громадянського суспільства в Україні, необхідно дослідити цінності, соціальні установки і очікування самих громадян, їх рівень знань і розуміння того, чому необхідно громадянське суспільство в нашій країні. В інтересах отримання такої соціологічної інформації, що дозволяє з'ясувати сприйняття громадянського суспільства населенням, нами було проведено дослідження на тему: «Громадянське суспільство в сприйнятті українців» серед молоді та їх батьків. Анкетування було проведено серед 100 учнів колегіуму (вік: 14-17 років) та серед 100 батьків (вік: 35 – 50 років).

Анкета

1. Яке визначення, на вашу думку, найбільш відображає зміст поняття «громадянське суспільство»?

- Взаємодія суспільства і держави з приводу вирішення найбільш актуальних проблем населення.
- Сукупність міжособистісних, сімейних, релігійних, культурних, економічних та інших структур, що розвиваються в суспільстві без втручання держави

- Сукупність усіх вільних громадян в державі, що утворюють націю

- Сукупність відносин, що розвиваються в суспільстві під керівництвом держави, партій, соціальних груп
- Ідеальне суспільство, в якому державні функції повністю виконують громадські структури, спілки та асоціації громадян

- Важко відповісти
2. Що, на Ваш погляд, є основою громадянського суспільства?
- держава;
- громадські організації;
- приватна власність;
- вільний індивід;
- політичні партії;
- інститут демократичних виборів.

3. Які інститути, на Ваш погляд, є інститутами громадянського суспільства?

- Держава

- Сім'я

- Громадські організації

- Профспілки

- Армія

- Політичні партії

- Церква

- Творчі, наукові спілки

- Засоби масової інформації

4. «Як Ви вважаєте, чи існує громадянське суспільство в сучасній Україні?»

- Так

- Скоріше «так» ніж «ні»
- Ні

- Скоріше «ні» ніж «так»
5 Як Ви оцінюєте стан громадянського суспільства в сучасній Україні?
- Громадянське суспільство тільки зароджується.
- Громадянське суспільство поступово формується.
- Громадянське суспільство сильно розвинене і виконує всі свої функції.
- В Україні існує розвинене громадянське суспільство.

- Громадянське суспільство розвивається швидкими темпами.

6. Яка галузь громадянського суспільства найбільш розвинена в Україні?

- Економічна сфера (профсоюзи, акціонерні товариства, некомерційні організації)

- Суспільно-політична сфера (сім’я, суспільно-політичні організації, партіі та рухи, недержавні ЗМІ)

- Духовна сфера (церква, незалежні творчі, наукові та Інші обєднання)

7. Що, на Ваш погляд, заважає становленню громадянського суспільства в сучасній Україні? (не більше 3-х варіантів відповіді).

- Корупція в органах влади.
- Низький рівень свідомості громадян.
- Небажання держави розвивати громадянське суспільство на шкоду власним цілям.
 - Відсутність знань про громадянське суспільство у громадян.
- Історично сформовані відносини в суспільстві.
- Слабкість або нерозвиненість громадянських інститутів,

8. Що, на Ваш погляд, необхідно зробити для того, щоб громадянське суспільство в Україні розвивалося швидше? (вибрати до 3-х варіантів відповідей).
- Необхідно створити реальні умови захисту прав громадян.
- Необхідна зацікавленість і допомога держави.
- Необхідно інформувати громадян про переваги громадянського суспільства.
- Необхідно розширити права і свободи особистості.

- Нічого не потрібно робити, це незалежний поступовий процес
Аналіз результатів
Дослідження виявило різницю в сприйнятті громадянського суспільства між молодим та старшим поколіннями.
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Громадянське суспільство як «сукупність міжособистісних, сімейних, релігійних, культурних, економічних та інших структур, що розвиваються в суспільстві без втручання держави» розуміють лише 35% дітей та 25 % дорослих, що показує низький рівень знань змісту ГС як серед дорослих так і дітей. Хоча молоде покоління більш вірно розуміє значення ГС як незалежного від втручання держави.
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Запитання «Що є основою ГС» теж виявило різницю у поглядах. Основою ГС вільного індивіда назвали лише 5% дітей та 2% дорослих, що показує повне нерозуміння того, що вільна людина є основою громадянського суспільства. Натомість «державу», яка не є частиною ГС основою назвали 30% дорослих та 10 % дітей. Найбільш популярною відповіддю стала «громадські організації» 52% дорослих, та 46% дітей, не розуміючи, що основою організації все ж таки є вільний індивід.
Держава і армія не є інститутами ГС, відсоток негативної відповіді у дітей в сумі – 3%, у батьків – 18%, що є позитивним результатом. Найпопулярнішою відповіддю стали «Громадські організації» як серед дітей (42%) так серед дорослих (33%).
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60% дітей мають позитивне бачення на питання чи існує ГС в Україні. Натомість 66% дорослих мають негативну відповідь на це питання.
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І батьки і діти майже однаково оцінюють стан ГС в Україні, вважають що ГС поступово розвивається – діти 67%, батьки 62%.
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Найменш розвиненою галуззю ГС вважають економічну сферу. Проте різниця між іншими сферами відрізняється не суттєво.
Найбільш популярною відповіддю на питання «Що заважає розвитку ГС в Україні» серед дітей стали відповіді: низький рівень свідомості громадян, відсутність знань про ГС у громадян та нерозвиненість громадянських інститутів. Серед батьків популярними вважаються відповіді «Корупція в органах влади», «Небажання держави розвивати ГС на шкоду власним цілям» та «історично сформовані відносини у суспільстві».

Найпопулярнішою відповіддю на запитання «Що необхідно зробити для розвитку ГС в Україні» як серед дітей так і дорослих стали відповіді: «необхідна зацікавленість і допомога держави», та «Необхідно інформувати громадян про переваги ГС».
Висновок: наше суспільство є не достатньо інформованим про зміст поняття та переваги ГС в Україні. Проте молодь більш орієнтується в цьому питанні ніж дорослі. Всі громадяни прагнуть становлення ГС в країні, але думки про те, що і яким чином впливає на розвиток громадянських інститутів, у різних поколінь відрізняються. 
Завдання самоврядування: необхідно провести пропагандистку інформаційно - роз’яснювальну роботу в школі для дітей (круглий стіл, випуск буклетів, захід) та для батьків учнів.
Результати оприлюднені на сайті колегіуму в блоці самоврядування.












