Фестиваль-конкурс «Ми віримо в гарне майбутнє»
Чевельчанська загальноосвітня школа I-III ступенів. Номінація «Відповідальність починається з мене» (формування здорового способу життя).

                                              Команда «Vita» 
Мета проектної діяльності: закріпити власні знання щодо чинників здоров’я молоді, виховувати громадянську позицію щодо свого здоров’я та здоров’я суспільства в цілому; мотивувати ровесників, шкільну молодь до здорового способу життя; розвивати в собі важливі життєві навички; оцінити рівень проінформованості старшокласників щодо наслідків куріння, вживання алкоголю, наркотичних речовин; всебічно пропагувати здоровий спосіб життя, посилити власну відповідальність за його формування в середовищі ровесників.
В ході роботи над проектом, ми ознайомились з різними джерелами інформації щодо формування здорового способу життя.

Під керівництвом шкільного бібліотекаря Гордієнко Я. Г. опрацювали відповідну літературу, ознайомились з інтернет ресурсами по даному питанню.
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Було складено відповідний опитувальник для соціального опитування респондентів, жителів с. Чевельча та с. Сазонівка різного віку з метою встановлення причин розповсюдження шкідливих звичок у середовищі дорослих людей та молоді села.
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Під керівництвом практичного психолога Бондаренко Л.В. члени команди «Vita» опитали старшокласників та виявили факти куріння і вживання спиртних напоїв в їх середовищі, мотиви наявності шкідливих звичок в окремих школярів, рівень проінформованості респондентів про вплив шкідливих звичок на молодий організм людини.

Було взято інтерв’ю в учителя біології Свириденко О.І. про її особисте ставлення до цієї теми. 

Важливу інформацію про шкідливі звички та їх вплив на молодий організм ми отримали в розмові з медсестрою школи Кохан Т.С. та сімейним лікарем Чевельчанської сільської амбулаторії Трипун Я.Г.
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Діалоги з кращими спортсменами школи Воскобойник Вікторією, Борисенком Владиславом, Кореняком Дмитром дали можливість поповнити свої знання щодо раціонального харчування спортсменів, вияснення їх позицій щодо негативних наслідків шкідливих звичок, ролі спортсменів у пропаганді здорового способу життя серед шкільної молоді. 
Цікавою для нас стала бесіда з молодим учителем фізичного виховання Коломійцем В. Д., який познайомив нас з власним рецептом здоров’я завдяки якому ніякі хвороби нам не страшні. Це:

· калорійне, екологічно чисте харчування;

· вчасний, повноцінний відпочинок;

· хороший настрій і тільки позитивні емоції.
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Скажемо: «Ні!» шкідливим звичкам!!! 
Бути здоровим-здорово!

Бажаємо всім
Життя – довгого,

Здоров’я – доброго,

Щастя – безхмарного, 

Настрою – гарного!

