	ПРОЕКТ

«Конкурс на кращий вишиваний український костюм

у рамках загальноміського свята

випускників шкіл»

                                                 Тернопільська обласна рада

 старшокласників «Авангард»



Тематична спрямованість проекту: культурологічний проект.
Мета проекту: виховання поваги до національних, історичних, культурних цінностей українського народу, привернення уваги громадськості, батьків та учнів до культурної спадщини України, публічного визнання народних традицій та звичаїв, виявлення творчих талановитих дітей .
Завдання проекту: затвердити  Положення про міський конкурс на кращий вишиваний український костюм у рамках загальноміського свята випускників шкіл, провести міський конкурс на кращий вишиваний український                     костюм у рамках загальноміського свята випускників шкіл у 2 етапи                                        , нагородити переможців конкурсу під час проведення урочистої частини загальноміського свята випускників ( за співпраці з місцевою владою), організувати фотовиставку  за матеріалами  міського конкурсу на кращий вишиваний український костюм у рамках загальноміського свята випускників,  зробити  презентацію проекту «Міський конкурс на кращий вишиваний український костюм у рамках загальноміського свята випускників шкіл» для громадськості м. Тернополя.
Актуальність проекту: проект спрямований привернути увагу учнівської молоді, громадськості міста до культурної спадщини нашого краю, шанобливого ставлення до традицій, звичаїв та обрядів українського народу, збереження традицій української вишивки, яка є культурним явищем, що відображало світогляд, художню творчість та історичний розвиток українського народу протягом століть. Відлітають в історію віки… А з ними й багатство убрань українців. Тому саме час  задуматись, які перли народної творчості втрачаємо. Проект обласної ради старшокласників «Авангард» «Міський конкурс на кращий вишиваний український костюм у рамках загальноміського свята випускників шкіл» сприяє поширенню народної вишивки, зберігає традиції давнього українського строю та популяризує використання елементів вишивки у сучасному українському костюмі. Увага до учасників конкурсу з боку місцевої влади, засобів масової інформації сприяє поширенню вишиваного українського одягу у молодіжному середовищі,  зв'язку поколінь, збереженню народних традицій 
Терміни реалізації проекту: проект довготривалий. 
Етапи реалізації проекту: 
Перший етап – організаційний.

Термін – січень-березень .
1. Організовано зустрічі із випускниками ЗНЗ м. Тернополя та їх батьками, класними керівниками щодо можливості участі (учнів, батьків, вчителів)  у загальноміському святі випускників шкіл у вишиваному українському костюмі.

Січень-лютий 

2. Створення оргкомітету, формування журі конкурсу.  

І декада року
3. Поширення інформації про конкурс на сайті обласної ради старшокласників «Авангард».

 







Лютий-березень 
Очікуваний результат – інформація про проект «Міський конкурс на кращий вишиваний український костюм у рамках загальноміського свята випускників шкіл» доведена до відома потенційних учасників конкурсу, створено проект Положення про конкурс, сформовано оргкомітет та журі конкурсу.
Другий етап – шкільний етап конкурсу.

Термін – з  березня по 5 червня.

1. У ЗНЗ міста проходить шкільний етап конкурсу. Учасники представляють свої фото в конкурсному костюмі оргкомітету шкільного етапу конкурсу. 
Березень-травень 

2. У визначений день відбувається представлення учасниками конкурсних костюмів у своїх школах. 
До 2 травня 

3. Оргкомітет шкільного етапу конкурсу подає заявку на участь у міському етапі конкурсу. До заявки додається кольорове фото учасника в конкурсному костюмі (10Х15 см) в обласні раду старшокласників.
До 5 травня
Очікуваний результат – відбуваються шкільні етапи конкурсу у формі імпрези. Визначаються переможці шкільного етапу конкурсу. Даний проект популяризується серед молодших школярів та їх батьків – майбутніх потенційних учасників конкурсу.
Третій  етап – відбірковий.
Термін – 5-12 травня.
Оргкомітет міського етапу конкурсу збирає заявки на участь у конкурсі, подає на розгляд журі фото учасників. Формується список учасників конкурсу.
Очікуваний результат – сформовано список учасників конкурсу, які пройшли у 1 очний етап конкурсу.
Третій  етап – 1-ий тур фінального етапу конкурсу.

Термін – 12 травня.
Проводиться в приміщенні актового залу однієї із шкіл. Присутність учасника в конкурсному костюмі  обов’язкова. Відбувається дефіле учасників конкурсу. Члени журі мають можливість роздивитись кожен конкурсний костюм зблизька, в деталях. Оцінюється майстерність виконання вишивки; естетичність зовнішнього вигляду учасника конкурсу; оригінальність конкурсного костюма; дотримання народних традицій (для номінації „Традиційний український костюм”); ступінь використання елементів народного костюма (для номінації „Сучасний український костюм”). 
Очікуваний результат – члени журі мають можливість об'єктивно оцінити кожен конкурсний костюм. Представники ЗМІ спілкуються з кожним учасником конкурсу. Даний проект висвітлюється у засобах масової інформації (газетах, телебаченні, радіо). Завдяки цьому ще більше членів громади дізнаються про конкурс.
Четвертий  етап – 2-ий тур фінального етапу конкурсу.
Термін –  День свята випускників
Учасники конкурсу збираються  на подвір'ї Надставної церкви м. Тернополя за 1 год. до початку параду випускників. Журі конкурсу ще раз перевіряє, чи виконали учасники основну вимогу Положення про конкурс – присутність у конкурсному костюмі на святі випускників. Також в даний час журі приймає остаточне рішення щодо переможців конкурсу. Учасники конкурсу приєднуються до колони випускників. Під час урочистої частини загальноміського свята випускників відбувається нагородження переможців. Переможці конкурсу отримують грошові премії (від місцевої влади).
Результати реалізації проекту
  Результатом  реалізації даного проекту є привернення уваги громадськості до збереження традицій українського народу. Звернення до життєдайних джерел народного мистецтва, до збереження та оновлення всіх його видів –   це усвідомлення свого родоводу, духовних традицій, відродження культури українського народу. Головне те, що сучасна вишивка зберігає свій духовний світ, поглиблює образну змістовність і доводить, що народне мистецтво, як і народна пісня, – це велике надбання нашої культури. Даний проект спрямований також розвивати естетичні смаки учнівської молоді. До участі в конкурсі було залучено близько 500 випускників, а також вчителі та батьки. Крім цього, багато випускників, батьків, учителів, керівників шкіл  прийшли на парад в українських костюмах, хоча не брали участі в конкурсі. У вишиванках була на святі і міська влада. 
Організатори проекту планують продовжувати свою діяльність.                        У даний час багато майбутніх випускників уже готують на свято вишиванки. Проект заплановано довгостроковим.
ДОДАТКИ

ПОЛОЖЕННЯ

про міський конкурс на кращий вишиваний український костюм у рамках загальноміського свята випускників шкіл 

Мета конкурсу: виховання поваги до національних, історичних, культурних цінностей українського народу, публічне визнання народних традицій та звичаїв, привернення уваги громадськості, батьків та учнів до культурної спадщини України, виявлення творчих талановитих дітей, реалізація дітьми та батьками своїх творчих здібностей у галузі прикладного мистецтва. 

Умови проведення конкурсу: участь у конкурсі беруть випускники ЗНЗ, батьки, вчителі, які будуть присутні на святі у вишиваному українському костюмі.

Конкурс проводиться у 2 номінаціях („Традиційний український    костюм”, „Сучасний український костюм”) для 3-х категорій учасників     (випускники ЗНЗ, вчителі, батьки). 

Перший етап – у загальноосвітніх навчальних закладах. 
Другий етап – міський, який проводиться у 2 тури – відбірковий та фінальний.

Заявки про участь у відбірковому турі міського етапу конкурсу та кольорове фото учасника в конкурсному костюмі (10Х15 см) подати у обласну раду старшокласників «Авангард»
	№ з/п
	Прізвище, ім’я, по батькові конкурсанта
	Навчальний заклад
	Номінація
	Категорія учасника
	Контактні телефони  (мобільний, домашній)

	
	
	
	
	
	


Результати відбіркового туру міського етапу конкурсу будуть повідомлені учасникам до  ------------------.    

Термін  проведення фінального туру міського етапу конкурсу –                        -------------------------.

Фінальний тур конкурсу проводиться в приміщенні однієї з шкіл                         м. Тернополя (присутність учасника в конкурсному костюмі  обов’язкова).
Номінація „Традиційний український костюм”

Участь приймають учасники 3-х категорій (випускники ЗНЗ, вчителі, батьки), які будуть присутні на святі у традиційному вишиваному українському костюмі, що пройшли відбірковий тур міського етапу конкурсу.

Номінація „Сучасний український костюм”

Участь приймають учасники 3-х категорій (випускники ЗНЗ, вчителі, батьки), які будуть присутні на святі у сучасному одязі з використанням елементів українського народного костюма, що пройшли відбірковий тур міського етапу конкурсу.

Критерії оцінювання:

· майстерність виконання;

· естетичність зовнішнього вигляду учасника конкурсу;

· оригінальність конкурсного костюма;

· дотримання народних традицій (для номінації „Традиційний український костюм”);

· ступінь використання елементів народного костюма (для номінації „Сучасний український костюм”).

Нагородження учасників

Переможці конкурсу в номінаціях „Традиційний український                           костюм”, „Сучасний український костюм” нагороджуються грошовою премією, грамотами, дипломами, цінними подарунками.

Нагородження здійснюється під час проведення урочистої частини загальноміського свята випускників за співпраці з  місцевою владою.       
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